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ATA da 8ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2013 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos vinte e três dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, às quatorze 1 

horas, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro Largo/RS, foi 2 

realizada a oitava Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano de dois mil e 3 

treze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. Fizeram-se presentes à 4 

sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann Carlos Lago, Melchior 5 

Mallmann, Benedito Silva Neto, Lauren Lúcia Zamin, Luiz Antônio Farani de Souza, 6 

Márcio do Carmo Pinheiro, Pablo Lemos Berned, Juliana Machado; representantes 7 

docentes: Patricia Marasca Fucks, Ana Maria Basei, Mardiore Tanara Pinheiro dos 8 

Santos, Paulo César Neves Barboza, Milton Norberto Strieder, Sidinei Zwick 9 

Radons; representantes dos técnicos-administrativos: Erivaldo De Carli, Joseane 10 

Pazzini Eckhardt; suplentes no exercício da titularidade: Benhur de Godoi (membro 11 

nato); Tatiane Chassot (representante docente).  Não compareceram à sessão por 12 

motivos justificados os conselheiros: Judite Scherer Wenzel, Louise de Lira Roedel 13 

Botelho, Evandro Pedro Schneider, Livio Osvaldo Arenhart (membros natos); 14 

Demétrio Alves Paz, Reneo Pedro Prediger (representantes docentes); Kaliton 15 

Prestes, Ritiele Ramos de Castro (representantes discentes), Sandra Balbé de 16 

Freitas, Carmo Lauro Lunkes (representantes da comunidade externa). Verificado o 17 

quórum, o presidente declarou aberta a sessão, colocando em apreciação a ata da 18 

sessão anterior, a qual foi aprovada com uma abstenção. Na sequência foram feitas 19 

as comunicações. O presidente informou que a prestação de contas da UFFS 20 

referente ao ano de dois mil e doze foi aprovada pela Controladoria Geral da União; 21 

que vários projetos do Campus Cerro Largo foram aprovados em editais externos; 22 

que o CONSUNI aprovou a possibilidade de trabalho da UFFS com mais duas 23 

fundações de apoio: FAURGS e FEPESE; que o Campus Cerro Largo encaminhou 24 

convênio com a FAPEU para a realização do projeto de formação continuada de 25 

docentes da rede pública do estado do Rio Grande do Sul, previsto para ser 26 

realizado de outubro deste ano a outubro de dois mil e quatorze, com possibilidade 27 

de renovação; que está sendo programado o evento de inauguração das novas 28 

instalações do campus, com convite enviado ao Gabinete da Presidência da 29 

República; que a FEPAN enviou ofício comunicando que criou um GT para tratar do 30 

licenciamento do esgoto sanitário das novas instalações do campus; que palestrou 31 
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no Campus Laranjeiras do Sul em um seminário de integração entre a UFFS e a 32 

Prefeitura Municipal. O conselheiro Ivann informou que dos seis programas de 33 

mestrado da UFFS encaminhados ao MEC, um já foi aprovado: Agroecologia, do 34 

Campus Laranjeiras do Sul. A seguir foi apreciada a pauta da sessão, sendo 35 

aprovada por unanimidade e ficando assim definida: 1. Homologação do 36 

representante do campus no Conselho Municipal de Saúde; 2. Mudança para as 37 

novas instalações do campus (setores); 3. Destinação do produto resultante de um 38 

projeto; 4. Avaliação anual do campus. O presidente abordou o primeiro item da 39 

pauta dizendo que a Profa. Sandra Vidal Nogueira foi a única servidora a manifestar 40 

interesse em representar o campus no Conselho Municipal de Saúde de Cerro 41 

Largo; colocada a indicação do seu nome em votação foi aprovada com três 42 

abstenções. Continuando, o Presidente falou sobre o segundo item da pauta 43 

(mudança para as novas instalações do campus), comunicando que a energia 44 

elétrica e a água já foram ligadas, faltando ainda alguns ajustes. O conselheiro 45 

Paulo César questionou a licitação do prédio de professores, que foi deserta; o 46 

presidente informou que a obra será novamente licitada até o final do ano, bem 47 

como será feita nova licitação para a reforma no prédio do Seminário, tendo em vista 48 

a acessibilidade. O conselheiro Ivann então se manifestou sobre a mudança dos 49 

setores para o Bloco A: no caso da biblioteca foi feito estudo técnico levando em 50 

conta o problema do número de servidores necessários para manter o setor 51 

funcionando nos dois lugares, o que demandaria no mínimo mais dois servidores, 52 

por isso no momento vai toda para o Bloco A, ficando um posto de atendimento no 53 

Seminário para solicitação e retirada de livros, atendendo assim aos cursos que 54 

continuarão a funcionar nesse prédio; a Secretaria dos Cursos funcionará nos dois 55 

lugares, com dois servidores que atenderão os cursos alocados no Seminário; a 56 

Secretaria Acadêmica vai toda para o Bloco A, ficando um posto para solicitação e 57 

retirada de documentos no Seminário; o SAE vai para o Bloco A, mas mantém 58 

atendimento nos dois lugares, com sala para atender aos alunos; a Assessoria 59 

acadêmica vai para o Bloco A, ficando um servidor no Seminário para atender as 60 

demandas. O conselheiro Pablo se manifestou registrando que existe uma 61 

expectativa de o curso de Letras ser reconhecido ainda neste ano, e sugerindo que 62 

o acervo do curso fique no Seminário, considerando que todo ele vai funcionar 63 
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nesse prédio. O conselheiro Melchior falou que a coordenação administrativa está 64 

trabalhando para que a migração para as novas instalações se dê da melhor forma 65 

possível, sendo feitos os ajustes nas bombas de água, esgoto e elevadores; que a 66 

partir do dia dois de setembro a empresa responsável fará o transporte do material 67 

da biblioteca, laboratórios e auditório; que foi feita a licitação de botons para os 68 

vigilantes; que foi oficiado à Prefeitura Municipal a necessidade de construção de 69 

uma rótula no acesso às novas instalações e do transporte urbano para a 70 

universidade; que duas salas dos prédios dos laboratórios serão utilizadas para 71 

salas de professores; que o calçamento interno será feito com paiver. O presidente 72 

comunicou que a cantina funcionará no Bloco A com bufê a quilo e o serviço de 73 

reprografia também será oferecido nas novas instalações; que foi encaminhado ao 74 

Corpo de Bombeiros o projeto de adequação do Bloco A; que o serviço de TI está 75 

sendo testado, com equipamentos para instalação de internet e telefonia; que a 76 

Secretaria da Direção permanece no prédio do Seminário, mantendo sintonia com 77 

os outros setores, e o Protocolo funcionará em turnos alternados nos dois locais. O 78 

conselheiro Ivann informou que há tratativas encaminhadas com a Prefeitura 79 

Municipal para o funcionamento de algumas linhas diárias emergenciais de 80 

transporte para os acadêmicos. A conselheira Joseane se manifestou sobre a 81 

necessidade de o Conselho do Campus solicitar à Comissão de Alimentação e 82 

Nutrição da UFFS a agilização das licitações para os Restaurantes Universitários, 83 

sendo a proposta de enviar correspondência nesse sentido aprovada por consenso. 84 

O conselheiro Melchior destacou a luta pela melhoria das estradas da região, 85 

sugerindo uma moção de apoio do Conselho do Campus à pavimentação asfáltica 86 

da E-RS 165, com correspondência a ser enviada ao Governo do Estado, sendo 87 

também foi aprovada por consenso. A seguir foi debatido o terceiro ponto da pauta, 88 

que se refere à destinação de uma quantidade de milho gerada em uma área 89 

experimental do campus, havendo parecer da Procuradoria Federal de doação ou 90 

permuta do produto final; após a discussão foi decidido que será feito esse 91 

encaminhamento. Encerrando a sessão o presidente falou sobre o quarto item da 92 

pauta, referindo a necessidade de a avaliação anual ser pensada, e solicitando a 93 

manifestação do plenário sobre a data de realização e metodologia a ser utilizada. 94 

Após a discussão foi proposto o encaminhamento de consultar a CPA sobre a 95 
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organização desse evento e trazer esse posicionamento para a próxima sessão. 96 

Sendo quinze horas e cinquenta minutos foi encerrada a sessão da qual eu, Sheila 97 

Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente ata que, depois de 98 

aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro Largo/RS, 23 de agosto 99 

de 2013. ____________________________________________________________ 100 


